

LOST  
PIERDUT



Acest tract evanghelic a fost tradus cu un computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă rugăm să contactați biroul la [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

A fi pierdut într-o junglă cu fiare flămânde și șerpi mortali este cel mai înspăimântător. A fi pierdut într-un deșert în care nu există apă, drum sau ghid, va duce la moarte. A fi pierdut pe mare fără o busolă, fără alimente și apă, fără pânze sau putere mecanică, fără protecție împotriva căldurii sau a frigului, este dezastruos. A fi pierdut în munții înalți acoperiți de zăpadă și gheață este o moarte sigură. Dar cel mai rău dintre toate este să te pierzi într-o lume a păcatului și degradării, deoarece duce la distrugere spirituală, moarte și iad. Psalmistul scrie „M-am rătăcit ca o oaie pierdută” Psalmi 119: 176. Oile trebuie să aibă un păstor, altfel vor cădea pradă leilor, urșilor sau lupilor

flămânzi. Au nevoie de un adevărat păstor ca David, care a ucis leul și ursul. Era dispus să-și piardă viața pentru oi. Avem nevoie de Iisus, singurul păstor de încredere și adevărat care și-a dat viața pentru noi și ne conduce spre pășuni verzi și către ape liniștite. Iisus a spus: „Eu sunt Păstorul cel Bun, și cunosc oile Mele și ei Mă cunosc”. Ioan 10:14.

Nu este suficient ca oile să aibă un păstor. Păstorul trebuie să fie un adevărat cioban. Dumnezeu i-a spus lui Ieremia: „Poporul meu a fost oile pierdute, păstorii lor i-au rătăcit”. Ieremia 50: 6. Nu urmați păstorii singuri, care sunt conducători orbi ai orbilor. Urmați-l pe Iisus care a venit să caute și să-i salveze pe cei pierduți. El va continua să caute și să salveze pe cei pierduți. El va continua să caute, până când îi va găsi.

Cu mulți ani în urmă am întâlnit doi vânători în Africa de Sud-Vest, care la un moment dat se pierduseră în deșertul Kalahari. Au călătorit în deșert cu soțiile și copiii lor într-un vagon tras de măgari. Ajungând la un munte și-au ridicat corturile. Într-o zi, cei doi bărbați, care ieșiseră la vânătoare după vânat, au găsit urme de turmă de antilopă. I-au urmat și au fost conduși din ce în ce mai adânc în deșert. Spre seară, primul vânător a văzut antilopa, i-a împușcat pe câțiva, apoi a mers să-și caute tovarășul, dar nu a reușit. Celălalt vânător, fără să-i spună tovarășului său, urmase un alt spoor pe care îl aștepta, va duce la aceeași turmă.

În timp ce primul vânător a continuat să-și caute prietenul, s-a instalat întunericul și și-a pierdut direcția cu totul. A mers prin cea mai mare parte a nopții, sperând că va vedea focurile taberei care l-ar duce la siguranță. A continuat să

meargă două zile și jumătate, până când s-a scufundat complet epuizat, pierdut și învins de sete. Limba i s-a umflat, sângerase și îi atârna de gură. Era pierdut și murea de sete în nisipul fierbinte al deșertului. Zăcând în acea stare de moarte, s-a întors către Dumnezeu pentru ajutor. El nu a putut rosti un cuvânt audibil de rugăciune, dar Dumnezeu, care vede inima omului, i-a auzit strigătul. Dintr-o dată, vânătorul pe moarte a văzut în depărtare o cruce și de pe cruce a apărut un strigăt puternic: „Mi-e sete!” Știa că era strigătul lui Isus. A trecut prin toată ființa lui ca o putere agitată dătătoare de viață. Setea i-a dispărut când și-a dat seama că Isus, Fiul lui Dumnezeu, a suferit în locul său de pe crucea Calvarului. 1 Samuel 16: 17, Ioan 19: 28.

Se ridică perfect înviorat, toată oboseala și oboseala îl părăsiseră. El i-a mulțumit lui Dumnezeu că Iisus a suferit în locul său, astfel încât să poată fi reîmprospătat și reînviat. El i-a mulțumit lui Dumnezeu din toată inima pentru că l-a întâlnit într-un mod atât de minunat. S-a uitat apoi în jur și s-a întrebat ce direcție să ia pentru a-și găsi oamenii. În timp ce privea, văzu spre surprinderea sa, o mână frumoasă planând la vreo patru picioare deasupra solului, arătând un deget în direcția înainte. În timp ce se îndrepta spre ea, întrebându-se dacă mâna pe care o vedea era reală, se mișcă înaintea lui. „Este mâna lui Dumnezeu și degetul lui Dumnezeu”, și-a spus el și l-a urmat aproape o zi și o noapte. Când mișca mâna continua să se miște, când stătea nemișcat, mâna stătea nemișcată. În cele din urmă, mâna se opri peste o fântână de apă rece. A băut până i s-a potolit setea. Când și-a ridicat privirea și și-a dat seama că mâna dispăruse, a văzut din spatele dunelor de nisip din apropiere, corturile taberei.

Ajungând în tabără, a descoperit că oamenii lui se rugau ca Dumnezeu să-l aducă înapoi în siguranță la ei. De asemenea, a descoperit că celălalt vânător se număra printre cei care se rugau pentru el. Și el fusese pierdut și Dumnezeu l-a adus înapoi la familia sa într-un mod remarcabil. După ce a urmat calea greșită, s-a trezit pierdut în deșert și a rătăcit toată noaptea căutând în zadar tabăra. Spre zori, a văzut spre surprinderea sa, fiul său de opt ani, făcându-i semn de la o dună din apropiere. Se întrebă cum băiatul ar fi putut parcurge singur o astfel de distanță. Deși amprentele băiatului nu erau vizibile, viziunea era atât de clară, încât a început spre dună, și așa a continuat, până a traversat șase dune. Ajuns la al șaptelea, de unde făcuse fluturând băiețelul, a văzut în depărtare corturile taberei. Curând s-a trezit la patul fiului său care dormea adânc. Și-a dat seama atunci că Dumnezeu i-a dat o viziune, ca să-l aducă în siguranță.

La urma urmei, ca vânătorii, vânam după lucrurile acestei lumi, fie că sunt bogății, faimă, confort, bani, plăcere, succes și atâtea alte lucruri, astfel încât să uităm să căutăm mai întâi Împărăția lui Dumnezeu. Ne pierdem în deșertul spiritual al acestei lumi. Sufletele noastre sete după Dumnezeu, Dumnezeul cel viu, până când strigăm către El cu disperare, până când Isus ni se descoperă ca izvorul Vieții. Isus a spus: „Am venit să caut și să-i mântuiesc pe cei pierduți”. El caută oile pierdute până când le-a găsit. El ne caută pe tine și pe mine. Cum se pierde o oaie? Dorind ceea ce este rău, ignorând chemarea păstorului, rămânând în urmă în timp ce păstorul și oile sale merg mai departe, ascultând vocea ispititorului sau alergând înaintea păstorului și alegându-și propriile pășuni.

Cum s-a pierdut fiul risipitor? El a dorit plăcerile păcătoase ale lumii. Era nerecunoscător tatălui său, era posedat de dragostea de bani, care este rădăcina tuturor relelor. Zeul acestei lumi i-a orbit ochii, astfel încât nu se putea vedea pe sine însuși treptat, dar cu siguranță derivând în noroiul păcatului, departe de Dumnezeu și de tatăl său, care continuau să se roage pentru el. În timp ce păstorea porcii și suferea foamea, s-a trezit din prostia sa. A lăsat porcii și stăpânul, care nu-i permituse să-și umple stomacul gol cu cojile cu care se hrăneau porcii și s-a întors la tatăl său. „Am păcătuit împotriva cerului (lui Dumnezeu) și împotriva ta. Nu mai sunt demn să fiu numit fiul tău”. El nu a acuzat pe nimeni altcineva decât pe el însuși, recunoscând că a păcătuit. Tatăl său iubitor l-a întâmpinat acasă spunând: „Acest fiu al meu a murit (spiritual) și este din nou viu; a fost pierdut și este găsit.” Luca 15: 11-32.

Să presupunem că o femeie are zece monede de argint și pierde una. Nu aprinde o lampă, mătură casa și caută cu atenție până o găsește? Și când o găsește, își cheamă prietenii și vecinii împreună și spune: „Bucură-te cu mine; Mi-am găsit moneda pierdută.” Luca 15: 8-10.

Maria și Iosif l-au pierdut pe Iisus în templul din Ierusalim și l-au căutat timp de trei zile, până l-au găsit. Mii de membri serioși ai bisericii sunt încă pierduți, în ceea ce îl privește pe Hristos. Ei nu l-au găsit niciodată cu adevărat, nu s-au mai născut niciodată prin Cuvânt și Duhul Sfânt, prin acceptarea lui Isus ca Mântuitorul lor personal. Ei sunt pierduți în ceea ce privește Împărăția lui Dumnezeu, deoarece Isus a spus: „Pocăiți-vă pentru că Împărăția cerurilor este aproape”. Matei 3: 2. „Dacă omul nu se naște din nou, nu poate vedea împărăția lui Dumnezeu”. Ioan 3: 3. Amintiți-vă, Isus încă caută pe cei pierduți.

El te caută și, dacă îl cauți pe El, vei experimenta cea mai fericită întâlnire din viața ta. Poate că ți-ai pierdut pacea, curăția, bucuria păcatelor iertate, mărturia ta în fața lui Dumnezeu și a omului. Căutați până o găsiți în Isus. Poate v-ați pierdut sănătatea, poziția, munca, venitul sau poate banii. Adu necazurile, durerile tale de inimă la Domnul, care este capabil să-ți redea totul, oricare ar fi acesta. Dar amintiți-vă: „Cine vrea să-și salveze viața, o va pierde, dar cine își pierde viața pentru Mine, o va salva”. Luca 9:24 Puteți câștiga întreaga lume și vă puteți pierde propriul suflet, care are o valoare mai mare decât toate bogățiile acestei lumi.

Suntem cu toții, fără excepție, pierduți total și fără speranță din cauza păcatelor noastre. „Dacă pretindem că suntem fără păcat, ne amăgim pe noi înșine și adevărul nu este în noi. Dacă susținem că nu am păcătuit, Îl facem să fie un mincinos, iar cuvântul Său nu are loc în viața noastră. ” 1 Ioan 1: 8, 10.

Nici unul dintre noi nu trebuie să rămână în starea pierdută. „Pentru Fiul Omului, a venit să caute și să salveze ceea ce s-a pierdut”. Luca 19: 10. Domnul este foarte aproape de tine și, dacă îl cauți, Îl vei găsi, dar trebuie să o faci acum. „Căutați pe Domnul cât El este aproape”. Isaia 55: 6. Puteți fi siguri că un Mântuitor în căutare și un păcătos în căutare, se vor găsi întotdeauna unul pe celălalt. Dacă îl cauți, Îl vei găsi. Matei 7: 7. Când L-ai găsit și ți-ai predat viața, voința și viitorul Lui, atunci El, Păstorul cel bun al oilor, te va conduce în pășuni verzi și în viața veșnică. Psalmi 23: 2. Tu, cel pierdut, cheamă-L acum. Nu ezitați, pentru că „oricine va chema Numele Domnului, va fi mântuit”. Fapte 2: 21.

# IEȘI

Ieșiți din stăpânirea păcatului. Ieșiți din stăpânirea lui Satana. Isus este Regele regilor și Domnul domnilor. Împărăția întunericului a fost cucerită de Isus, Regele Luminii și Regele Păcii. Ieșiți din sclavia păcatului, sclavia lui Satan. Isus a venit să te elibereze. El a plătit prețul răscumpărării pe arborele Calvarului. A murit pentru ca tu să te eliberezi. Galateni 5: 1, Evrei 2: 14-15.

Ieșiți din sclavia fricii, frica de moarte, prin care Satana te-a ținut în robie în toate zilele vieții tale. Isus a cucerit păcatul și moartea și le-a arătat deschis pe Cruce, unde a murit pentru tine și pentru mine. A intrat pe tărâmul morții și a cucerit moartea. El s-a ridicat din mormânt pentru a trăi veșnic. Trăim pentru că El trăiește. Suntem răstigniți și morți pentru lume, păcat și sine pentru că Isus a fost răstignit și a murit în locul nostru. Dar El a înviat pentru îndreptățirea noastră ca prin El să avem viața veșnică. Romani 4: 25.

Satana, care a fost odată îngerul ocrotitor, îngerul păzitor al acestei lumi, s-a înălțat deasupra lui Dumnezeu și a spus: „Mă voi înălța deasupra vârfulor norilor; Mă voi face ca Cel Preaînalt “. Dar Dumnezeu a spus: „Ești adus în mormânt, în adâncul gropii“. ( Isaia 14: 12-16).

Satana, zeul și regele acestei lumi este cucerit. El nu mai poate stăpâni omenirea, cu excepția faptului că se supun lui din propria voință.

Dumnezeu ne spune să ieșim de sub stăpânirea păcatului și a lui Satana. El l-a numit pe Isus să fie conducătorul omenirii și Regele tuturor. „De aceea, ieșiți din ele și fiți separați, spune Domnul“. 2 Corinteni 6: 17.



*Acest tract evanghelic a fost tradus cu un computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă rugăm să contactați biroul la [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm să ne anunțați. Am dori să îi mulțumim lui Dumnezeu împreună cu tine și să ne amintim mai departe de tine în rugăciunile noastre. Pentru literatură evanghelică gratuită, cărți și tratate în peste 540 de limbi, vă rugăm să ne contactați :



# INIMA OMULUI



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)